

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4

NÁZEV ZAKÁZKY

ROZŠÍŘENÍ UČEBNÍCH PROSTOR V DDM

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/157/CN/24	ČÍSLO JEDNACÍ:	5254/24/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P24V00000480
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_11520.html				
ODKAZ VVZ:					
ODKAZ TED:					
ZADAVATEL:	Dům dětí a mládeže, Klatovy				
SÍDLO:	ul. 5. května 109, Klatovy, 339 00	IČO:	69459096		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Michaela Dryjová				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Michaela Dryjová				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň	IČO:	72046635		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Štěpánka Hamatová				
E-MAIL:	stepanka.hamatova@cnpk.cz				
DRUH VZ:	Stavební práce	REŽIM VZ:	Podlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	ZPŘ
FINANCOVÁNO Z EU:	IROP; 88. výzva; registrační číslo projektu CZ.06.04.01/00/23_088/0004780				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 20. 12. 2024 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

Kde je v PD položka č. 20 – přizdívka z pórobetonových tvárnic tl. 150 mm?

Odpověď zpracovatele PD:

Jedná se o přizdívku obvodové zdi 3.NP. Z důvodu plošné nerovnosti stávajícího půdního zdiva a proměnné tloušťce přizdívky 60-150 mm při realizaci stavby obsahuje soupis prací přizdívku v tl.150 mm. Oceňte dle soupisu prací.

Dotaz č. 2:

Ve výkazu výměr chybí přizdívka tl. 60 mm v 3. NP

Odpověď zpracovatele PD:

Z důvodu plošné nerovnosti stávajícího půdního zdiva a proměnné tloušťce přizdívky 60-150 mm při realizaci stavby obsahuje soupis prací přizdívku v tl.150 mm. Oceňte dle soupisu prací (položka poř.č.20).

Dotaz č. 3:

Položka č. 21 – štít je obdélníkový dle výkazu výměr, ale v pohledu je trojúhelníkový.

Odpověď zpracovatele PD:

Oceňte dle soupisu prací.

Dotaz č. 4:

Položka č. 25, 26 je ve výkazu výměr jako obdélníková – nezohledňuje tvar střechy.

Odpověď zpracovatele PD:

Oceňte dle soupisu prací.

Dotaz č. 5:

Z předcházejícího bodu nesedí ve výkazu výměr i položka č. 34 a 35

Odpověď zpracovatele PD:

Oceňte dle soupisu prací.

Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Plzni

Ing. Štěpánka Hamatová

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace

v zastoupení Zadavatele